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ЗАДАНИЯ для 9 класса

Задание 1. При равноускоренном движении из состояния покоя тело проходит за пятую секунду 90 м. Определить перемещение тела за седьмую секунду. 

Задание 2. Автомобиль проехал половину пути со скоростью 60 км/ч, оставшуюся часть пути он половину времени шёл со скоростью 15 км/ч, а последний участок – со скоростью 45 км/ч. Найти среднюю скорость автомобиля на всём пути.
Задание 3. Найти общее сопротивление цепи и силу тока на каждом участке, если общее напряжение постоянно и равно 10,5В. R1=1Ом, R2=2Ом, R3=3Ом, R4=4Ом, R5=5Ом, R6=6Ом
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Задание 4. До какой температуры нагреется 0,8л воды, находящейся в медном калориметре массой  0,7 кг и имеющей температуру 12°С, если ввести в калориметр 0,05 кг пара при 100°С? (удельная теплоёмкость воды св=4200 Дж/кг°С; удельная теплоёмкость меди см=380 Дж/кг°С; удельная теплота парообразования воды L=2,3·106 Дж/кг)
Задание 5. Экспериментальная задача: определить плотность куска пластилина (изменять форму пластилина нельзя). Дано мензурка без шкалы делений с водой, неградуированный динамометр, два груза по 1Н, кусок пластилина, линейка.
Решение и разбалловка
Задание 1. 
Первый способ:  перемещение S за седьмую секунду можно найти, зная перемещение тела за семь секунд и перемещение тела за шесть секунд. Вычесть из перемещения S за семь секунд перемещение тела за шесть секунд. Для этого необходимо знать ускорение тела.                                                                                     S за пятую секунду = a(t52/2 – t42/2).                               (1)                                                                             a=S/( t52/2 – t42/2) ;                                                             (2)                                                 a=90м/(25с2/2 – 16с2/2)=90м/4,5с2=20м/с2                      (3)                                                            Sза седьмую секунду= a(t62/2 – t72/2).                              (4)                                                          Sза седьмую секунду=20м/с2(49 с2/2 - 36 с2/2)=130м      (5)                                                                       Разбалловка:                                                                                                                               получено уравнение (1)  - 2 балла                                                                                           получено уравнение  (2) и результат (3)– 4 балла                                                                             получено уравнение  (4) – 2 балла                                                                                                получен окончательный результат (5) – 2 балла                                                                                          Второй способ:                                                                                                                перемещение S за седьмую секунду можно найти отношением:                                             S1: S2: S3: S4: S5: S6: S7=1:3:5:7:9:11:13                              (1)                                                                                S5:S7=9:13                                                                             (2)                     S7=13S5:9=13·90м:9=130м                                                   (3)                                         Разбалловка:                                                                                                                               получено уравнение (1) – 3 балла                                                                                           получено уравнение (2) – 3 балла                                                                                                получен окончательный результат (3) – 4 балла
Задание 2. 
Средняя скорость на втором участке пути равна среднему арифметическому:           Vср2=(V1+ V2)/2                                                                        (1)                                                         Vср2=(15км/ч+45км/ч)/2=30км/ч                                            (2)                                                средняя скорость на всём пути Vср=2 V1 V2 / (V1 + V2)       (3)                              Vср=2·60км/ч·30км/ч/(60км/ч+30км/ч)=40км/ч                     (4)                                          Разбалловка:                                                                                                                               получено уравнение (1) – 2 балла                                                                                               вычислена средняя скорость (2) – 2 балла                                                                               получено уравнение (3) – 4 балла                                                                                                     получен окончательный результат (4) – 2 балла
Задание 3. 
Сопротивление на участке 456:                                                                                         R456=R4+R5+R6=4 Ом+5 Ом+6 Ом=15 Ом                                                 (1)                                                                               Сопротивление на участке 3456: R3456=R3R456:(R3+R456)=2,5 Ом            (2)                                          Общее сопротивление: Rо=R1+R3456+R2=1 Ом+2,5 Ом+2 Ом=5,5 Ом    (3)                                Общая сила тока: Iо=Uо/Rо = 10,5В/5,5 Ом=1,9А                                     (4)                                                         I1=I2=Iо=1.9А                                                                                                  (5)                       напряжение на участках 1 и 2 :  U1=I1·R1=1,9А·1 Ом=1,9В;   U2=I2·R2=1,9А·2 Ом=3,8В    (6)   напряжение на участке 3456: U3456=Uо – U1 – U2
Задание 4. 
Количество теплоты, полученное водой:                                                                              Qв=свmв(t3 – t1)   (t1=12°С)                                                                (1)                                                                     Количество теплоты, полученное медным калориметром:                                                  Qм=смmм(t3 – t1)                                                                                  (2)                                 Количество теплоты, отданное при конденсации пара: Qп=Lmп       (3)                               Количество теплоты, отданное водой, образовавшейся при конденсации пара:             Q=свmп(t2 – t3)   (t2=100°С)                     (4)                                                                           Получаем:  Qв+Qм=Qп+Q                       (5)                                                                              Получаем формулу: t3=(Lmп+свmпt2+свmвt1+смmмt1):(свmв+смmм+свmп)     (6)                         Получаем результат: t3=46,8°С                                                       (7)                                  Разбалловка:                                                                                                                               получено уравнение  (12) – 0,5балл                                                                                             получено уравнение (2) – 0,5 балл                                                                                              получено уравнение  (3) – 0,5 балл                                                                                             получено уравнение (4) – 0,5 балл                                                                                               получено уравнение (5) – 2 балла                                                                                               получено уравнение (6) – 3 балла                                                                                               получен окончательный результат (7) – 3 балла   
Задание 5. 
Чтобы определить плотность пластилина, необходимо знать его массу и объём.            ρ=mV                            (1)                                                                                                                    Объём находим при помощи мензурки и линейки (определяем объём вытесненной воды, измерив высоту вытесненной воды, и диаметр мензурки)    V=h·πR2     (2)                              Градуируем динамометр при помощи двух грузов по 1Н.                                                         При помощи динамометра выясняем вес пластилина и массу пластилина. (3)                                         Находим плотность куска пластилина                                                              (4)                          Разбалловка:                                                                                                                                    найдена формула (1) – 1 балл                                                                                                            найден объём вытесненной жидкости   (2) – 3 балла                                                        проградуирован динамометр  - 1 балл                                                                                                    найден вес пластилина – 1 балл                                                                                                         найдена масса пластилина – 1 балл                                                                                            найдена плотность пластилина – 3 балла






